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VERTENZA	COLUSSI:	“LA	REGIONE	INTERVENGA	SUBITO	ANCHE	SUL
MINISTERO	DELL'ECONOMIA	PER	TUTELARE	I	LAVORATORI”	-	RICCI
(RP)	ANNUNCIA	INTERROGAZIONE
11	Ottobre	2017
In	sintesi

Il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp)	interviene	sui	licenziamenti	annunciati	dal	gruppo	Colussi	chiedendo	che	“la	Regione
Umbria	intervenga	subito	anche	sul	ministero	dell'Economia	per	tutelare	i	lavoratori”.	Sull'argomento	Ricci	annuncia	la
presentazione	di	una	interrogazione	alla	Giunta.

	

(Acs)	Perugia,	11	ottobre	2017	-	Il	consigliere	Claudio	Ricci	(Rp)	interviene	sui	licenziamenti	annunciati	dal	gruppo
Colussi	chiedendo	che	“la	Regione	Umbria	intervenga	subito	anche	sul	ministero	dell'Economia	per	tutelare	i
lavoratori”	e	annunciando	una	interrogazione	alla	Giunta	sulle	“azioni	che	si	intendono	intraprendere,	anche	nel	quadro
nazionale	per	evitare	la	perdita	di	125	posti	di	lavoro,	nello	stabilimento	di	Petrignano	d’Assisi,	soprattutto	in	questo
momento	di	crisi	aziendali	regionali”.

Ricci	evidenzia	che	“il	Gruppo	Colussi	ha	dichiarato	l'attivazione	della	procedura	di	licenziamento	collettivo	per	125
lavoratori	dello	stabilimento	di	Petrignano	d’Assisi	di	cui	115	operai,	5	impiegati	e	5	impiegati	addetti	della	So.Ge.Sti.	In
assonanza	con	le	componenti	sindacali,	afferenti	agli	stabilimenti	di	Petrignano,	Tavarnelle	e	Fossano,	si	ritiene
necessario	attivarsi,	nei	confronti	del	Gruppo	Colussi,	per	trovare	soluzioni	possibili	che	evitino	ulteriori	perdite	di	posti
di	lavoro	in	Umbria”.

Claudio	Ricci	chiede	infine	“quali	strategie	di	sviluppo	economico	del	territorio	si	pensa	di	attivare	nel	breve	periodo,
visti	i	parametri	negativi	dell'economia	regionale”.	RED/mp

Source	URL:	http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/vertenza-colussi-la-regione-intervenga-
subito-anche-sul-ministero	

List	of	links	present	in	page

http://consiglio.regione.umbria.it/informazione/notizie/comunicati/vertenza-colussi-la-regione-intervenga-subito-
anche-sul-ministero


